9 «а» 15.04.2020г Тема урока  «Анализ контрольной работы».  
1. В магазине купили шоколадных конфет 1,75 кг, а леденцов на 0,5 кг 
меньше. Каков общий вес купленных леденцов?
Шок. конфеты – 1,75 кг
Леденцы - ? на 0,5 кг меньше
1) Каков общий вес купленных леденцов?

1,75 -  0,5=1,25 (кг)
Ответ: 1,25 кг общий вес купленных леденцов
2.Выполните действия:
63,5 +0,635 – 14,23
32,2 +732, 865+ 21,5
Необходимо записать числа так, чтобы запятая была строго под запятой и провести вычисления
3. Сравни:
4, 56  и 4, 65                 4=4,  5 меньше 6. Значит 4, 56  меньше 4, 65                 
7,003  и 8, 11                 7 меньше 8, значит 7,003  меньше  8, 11                 
4.Реши уравнение.
75,369+Х=168,3
Х = 168,3 - 75,369
Х = 92, 031
Ответ : 92, 031



